



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“20” серпня 2018 р.

№ 835-р

**Про проведення штабного  
тренування з органами управління  
цивільного захисту Глибоцької ланки  
територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ  
Чернівецької області**

Керуючись статтею 92 Кодексу цивільного захисту України, частиною 2 статті 6, пунктом 1 статті 25, частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 06 лютого 2018 р. № 105-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Чернівецької області на 2018 рік» та від 12 листопада 2014 р. № 669-р «Про затвердження перспективних графіків проведення заходів з підготовки органів управління та сил цивільного захисту», з метою підготовки органів управління та спеціалізованих служб цивільного захисту до виконання завдань щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій як у мирний час, так і в особливий період:

1. Затвердити план проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту Глибоцької ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області 27 вересня 2018 року (далі - план), що додається.

2. Затвердити склад керівництва штабного тренування з органами управління цивільного захисту Глибоцької ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

3. Затвердити склад групи з підготовки розбору штабного тренування з органами управління цивільного захисту Глибоцької ланки територіальної

77801000

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

4. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації організувати підготовку штабного тренування з органами управління цивільного захисту Глибоцької ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області 27 вересня 2018 року відповідно до плану.

5. Глибоцькій районній державній адміністрації до 24.09.2018 поінформувати управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації про розроблення та затвердження основних документів з проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту Глибоцької ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області.

6. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації інформувати обласну державну адміністрацію про результати проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту Глибоцької ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області до 22.10.2018.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації М. Павлюка.

Голова обласної  
державної адміністрації



**О. ФИЩУК**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження обласної

державної адміністрації

20.09.2018 № 835-р

## **ПЛАН**

проведення штабного тренування з органами управління цивільного захисту  
Глибоцької ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області 27 вересня 2018 року

**Тема:** «Дії органів управління та сил цивільного захисту під час надзвичайної ситуації, пов'язаної з окремим випадком особливо небезпечного інфекційного захворювання сільськогосподарських тварин (африканська чума свиней)».

### **Навчальні цілі:**

1. Набуття посадовими особами органів управління практичних навичок, необхідних для виконання завдань щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації.
2. Перевірка готовності органів управління цивільного захисту Глибоцької ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
3. Досягнення злагодженості в роботі керівного складу органів управління цивільного захисту Глибоцької ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області при виконанні заходів щодо мінімізації наслідків надзвичайної ситуації в мирний час та в особливий період.
4. Вдосконалення організації оповіщення, проведення евакуації населення, які знаходяться у зоні виникнення надзвичайної ситуації (у разі необхідності).

5. Спільно з'ясувати проблемні питання щодо реалізації вимог законодавчих та інших керівних документів з питань цивільного захисту і надзвичайних ситуацій, а також в організації виконання завдань за призначенням та визначити основні напрямки роботи у зазначених сферах.

**Час проведення:** 09:00-17:00 27.09.2018

**Місце проведення:** Глибоцький район.

**Керівництво штабного тренування:** згідно з розпорядженням Чернівецької обласної державної адміністрації.

**Склад учасників штабного тренування :** керівний склад цивільного захисту Глибоцької ланки; Глибоцька районна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій; Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Глибоцькій районній державній адміністрації; керівники спеціалізованих служб цивільного захисту Глибоцького району.

### Порядок відпрацювання навчальних питань

**Перший етап:** перевірка готовності органів управління цивільного захисту Глибоцької ланки до реагування на небезпечні події, пов'язані особливо небезпечними інфекційними захворюваннями сільськогосподарських тварин (африканська чума свиней)

**Тривалість:** 2 год. 00 хв. (09 год. 00 хв.-11 год. 00 хв. 27.09.2018)

№ з/п	Навчальні питання (звідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
1.	<p>Дії органів управління у разі загрози виникнення небезпечної події пов'язаної з окремим випадком особливо небезпечного інфекційного захворювання сільськогосподарських тварин (африканська чума свиней):</p> <p>09:00 год. <b>Ввідна №1</b></p> <p>На в'їзді в Глибоцький район (на узбіччі дороги) було виявлено 20 трупів тварин – свині (місце на вибір Глибоцької РДА).</p> <p>(навчальне місце – зал селекторних нарад Глибоцької РДА)</p> <p>Є підозра що причиною смерті тварини є африканська чума свиней.</p> <p>09:30 год. Відібрані проби біоматеріалу направлені на дослідження до Випробувального центру Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (м.Київ).</p> <p>Можливе виникнення НС пов'язаної з окремим випадком особливо небезпечного інфекційного захворювання африканська чума свиней з подальшим його поширенням.</p>	<p>Черговий Глибоцької районної державної адміністрації, відповідно з отриманою інформацією, передає сигнал, згідно переліку.</p> <p>Керівник Глибоцької ланки приймає рішення на збір Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Глибоцькій районній державній адміністрації. Проводиться засідання.</p> <p>Керівником Глибоцької ланки – головою Глибоцької районної державної адміністрації прийнято рішення щодо припинення діяльності стихійних ринків та інших несанкціонованих місць торгівлі живими тваринами та продуктами тваринного походження та забезпечення дотримання вимог біобезпеки, в</p>	<p>Доведення до відповідального чергового Глибоцької районної державної адміністрації інформації, контроль дій щодо отримання і передачі інформації, вивчення відпрацьованих документів.</p>

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	<p>2</p> <p>Оперативний стрибок (1 доба).</p> <p>10:00 год. <b>Ввідна №2</b></p> <p>Відбувся падіж 5 свиней у Фермерському господарстві «Підприсемець» Глибоцького району (на вибір Глибоцької РДА).</p> <p>При дослідженні в Випробувальному центрі Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (м.Київ), двох проб біологічного матеріалу, відібраних від свиней в свиногосподарстві та на дорозі виявлено ДНК вірусу африканської чуми свиней.</p>	<p>3</p> <p>тому числі закритого режиму роботи усіх свиногосподарств різних форм власності.</p> <p>Відповідальний черговий управління цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації доводить Ввідну №2 до чергового Глибоцької районної державної адміністрації.</p> <p>Здійснюється оповіщення керівного складу ЦЗ Глибоцької ланки, членів Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Глибоцькій районній державній адміністрації, керівників спеціалізованих служб району.</p> <p>Залучені сили та засоби продовжують ліквідацію наслідків небезпечної події.</p>	<p>4</p> <p>Доведення черговим Глибоцької районної державної адміністрації Ввідної №2 до керівного складу.</p> <p>Контроль за роботою Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Глибоцькій районній державній адміністрації.</p>
<p><b>Другий етап:</b> перевірка дії ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту при ліквідації надзвичайної ситуації, зв'язані з особливо небезпечними інфекційними захворюваннями сільськогосподарських тварин (африканська чума свиней)</p> <p><b>Тривалість:</b> 4 год. 00 хв. (11 год. 00 хв.-15 год. 00 хв. 27.09.2018)</p>			
2.	<p>11:00 год <b>Ввідна №3</b></p> <p>(навчальне місце - зал селекторних нарад Глибоцької РДА)</p> <p>В Чернівецькому лісгоспі у Глибоцькому районі знайдено труп</p>	<p>Відповідальний черговий управління цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації доводить</p>	<p>Доведення черговим Глибоцької районної державної адміністрації Ввідної №3 до керівного складу.</p>

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2 дикого кабана з ознаками на захворювання африканської чуми свиней. Відібрані проби біоматеріалу направлені на дослідження до Випробувального центру Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (м.Київ).	3 ввідну №3 до чергового Глибоцької районної державної адміністрації. Здійснюється оповіщення керівного складу ЦЗ Глибоцької ланки, членів комісії Глибоцької районної комісії ТЕБ та НС, Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Глибоцькій районній державній адміністрації, спеціалізованих служб району.	4 Контроль за роботою Глибоцької районної комісії з питань технічно-екологічної безпеки, Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Глибоцькій районній державній адміністрації, та спеціалізованих служб району.
3.	Карта з розрахунками зони нагляду, зони спостереження.	Глибоцькою РДА розробляється карта з розрахунками зон.	Контроль за розробленням карти з розрахунками зон.
4.	<b>15:00 Оголошується відбір штабного тренування.</b>		
5.	<b>Підведення підсумків навчання з учасниками штабного тренування.</b>		
	15:00 год. - підготовка матеріалів розбору штабного тренування, ознайомлення з ними керівника навчання.		Заступниками керівника штабного тренування і посередниками надаються донесення у вигляді короткого аналізу дій учасників навчання з наведенням фактів, цифрових показників, конкретних прикладів, висновків і пропозицій.

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2 З 16:00 год. до 17:00 год. - проведення розширеного засідання Глибоцької районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з загального розбору штабного тренування та оформлення протокольного рішення.	3 Заслуховуються питання, які потребують вирішення за результатами проведення за штабного тренування.	4 Прийняття участі на засіданні Глибоцької районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Доповіді про результати проведення штабного тренування, надання пропозицій до протокольного рішення.

**В.о. заступника керівника апарату,  
начальник управління організаційної  
роботи та інформаційних технологій  
апарату обласної державної адміністрації**



**Н. ФІЛАТОВА**





**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Розпорядження обласної**  
**державної адміністрації**

22.08.2018 № 835-р

**Склад групи з підготовки розбору штабного тренування  
з органами управління цивільного захисту Глибоцької ланки  
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області**

<b>АПЕТРИ</b> Ігор Вікторович	головний спеціаліст відділу цивільного захисту управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації
<b>ЗАРЕМСЬКИЙ</b> Максим Валентинович	начальник відділу планування, оперативного чергування, зв'язку та оповіщення управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації
<b>КРОЙТОР</b> Руслан Васильович	начальник Глибоцького районного сектору Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою)
<b>НЕЙ</b> Яна Орестівна	головний спеціаліст – юрисконсульт відділу бухгалтерського обліку, управління персоналу та забезпечення діяльності управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації
<b>ТЕРСИНА</b> Аліна Михайлівна	головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку, управління персоналу та забезпечення діяльності управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації
<b>ТРОШИН</b> Михайло Дмитрович	начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань надзвичайних ситуацій апарату Глибоцької районної державної адміністрації (за згодою)
<b>ФІЩУК</b> Юрій Георгійович	головний інспектор Глибоцького районного сектору Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою)

**В.о. заступника керівника апарату,  
начальник управління організаційної  
роботи та інформаційних технологій  
апарату обласної державної адміністрації**

**Н. ФІЛАТОВА**